2. CTpoKu

CuHTakcuc

MHorocTpoyHas cTpoka

multiline_string = '''MapameTpsbl KBagpaTa:
CTOpoHa — 3,

nepuveTp — 12,

nnowagb — 9.

[

print(multiline_string)

MNapameTpbl KBagpaTta:
CTOpoHa — 3,
nepumeTp — 12,
niowaab — 9.

NepeHOC CTPOKKU

\n — CUMBOJ1 Nepexoa Ha HOBYIO CTPOKY.

print('Hello world!\n' * 3)

Hello world!
Hello world!
Hello world!

MeToAabl CTPOK

string = 'hi hello'

upper_string = string.upper() # meTog upper() cpenaeT Bce OYyKBbl MPOMUCHLIMU

lower_string = string.lower() # meTos lower() cpenaeT Bce OYKBbl CTPOYHbLIMU

index = string.find('hello') # wmeTog find() BepHET WMHAEKC, HayMHass C KOTOPOro
# NOACTPOKa BCTpPeYaeTcss B UCXOLHOW CTpoke
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new_string = string.replace('hi', 'bonjour') # wmeTopn replace() 3ameHuT
print(upper_string) # 4acTb CTPOKMU
print(lower_string)

print(index)

print(new_string)

HI HELLO

hi hello

3

bonjour hello

F-cTpoku

JocTtynHel B Python, HaunHas ¢ Bepcuun 3.6.

prog_language = 'python'
day = 2

sentence = f'd unsyvaw {prog_language.upper()} yxe {day + 1}-i pgeHb'
print(sentence)

9 n3ydaiw PYTHON yxe 3-/ geHb

russian_web_part = 0.0612

print(f'Jons pycckoro fi3blka B WHTepHeTe cocTaBnseT {russian_web_part:.1%}')
print(f'Jons pycckoro fi3blka B WHTepHeTe cocTaBnseT {russian_web_part:.2%}')
# 1 N 2 — KO/IMYECTBO 3HAKOB MOC/€ TOYKU

[lona pycckoro fi3bika B MHTEpHeTe cocTaBnaseT 6.1%
[lona pycckoro si3bika B MHTEpHeTe cocTaBnseT 6.12%

METOA format ()

prog_language = 'python'
day = 2

sentence = 'd usyvaw {0} yxe {1}-i peHb'.format(prog_language.upper(), day + 1)
print(sentence)
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A usyvaw PYTHON yxe 3-1i AeHb

Fnoccapui
CTpoka — 3T0 Habop CMMBO/I0B MPOUN3BO/IbHOM AJINHbI.

[nunHa CTPOoKM — 3TO KONIMYECTBO CUMBOJIOB B CTPOKE, KOTOPOE MOXHO HanTu
OYHKUMEN len() .
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